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Феодосій Стеблій під час презентації нових видань із шашкевичезнавства. 2008 р.

З колегами у відділі нової історії Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича 
НАН України. Зліва направо: Богдан Якимович, Остап Середа, Феодосій Стеблій, 

Ірина Орлевич, Володимир Пашук, Петро Шкраб’юк. 2001 р.
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Феодосій Стеблій

Із співробітниками відділу та Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича 
НАН України, зліва направо: Наталя Колб, Ірина Орлевич, Володимир Пашук,  

Богдан Якимович, Леонтій Войтович, Феодосій Стеблій, 
сидить: Петро Шкраб’юк
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Учасники шашкевичівського свята в селі Деревня Жовківського району  
Львівської області. Зліва направо: І. Дутковська, Василь Горинь, Галина Корнєєва,  

Феодосій Стеблій, Богдан Якимович, Микола Ільницький. 25 вересня 2011 р.

Конференція «Львівська Ставропігія та український Львів»  
(Львівський музей історії релігії). Зліва направо: Андрій Фелонюк,  

Ірина Замостяник, Феодосій Стеблій, Володимир Александрович, Ірина Орлевич, 
Олександр Седляр, Наталя Колб, Ірина Боцько. 2016 р.
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Міжнародна конференція «Релігійно-культурні процеси в країнах Центрально-
східної Європи: випробування війною» (Львівський музей історії релігії).  

Зліва направо: Ганна Дидик-Меуш, Феодосій Стеблій, Наталія Колб,  
Артур Іжевський, Ліліана Гентош, Оксана Гладій. 2018 р.

Відділ нової історії України Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН 
України. Зліва направо: Павло Артимишин,  

Марта Ониськів, Роман Голик, Ірина Орлевич, Феодосій Стеблій, Наталя Колб,  
Назар Кісь, Наталя Мисак, Володимир Пашук. 2021 р.
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Із співробітницею Інституту україноз-
навства ім. І. Крип’якевича НАН Укра-

їни Людмилою Батрак

Із співробітницями відділу нової історії 
України Наталією Колб та Наталією 

Мисак

Із співробітницями відділу нової історії України Інституту українознавства 
ім. І. Крип’якевича НАН України. Зліва на право: Марта Ониськів, Ірина Орлевич,  

Феодосій Стеблій, Натілія Колб, Наталія Мисак. 2021 р.



Перемишлі (1992, 1994, 2000, 2002), Кракові (1995), Щеціні (1998), Варшаві (2002), 
Вюрцбурзі (2002). У Будапешті провадив архівні пошуки документів про «Русалку 
Дністрову» (1984), до Франції їздив на екскурсію (1971).

У Львові спілкувався з іноземними колегами переважно на конференціях та 
на дружніх зустрічах в інституті, зосібна з Е. Деаком, Ґ. Витрженсом, А. Морічем 
(Австрія), Е. Нідергаузером (Угорщина), Н. Валашковою (Чехія), Ю. Бачею, Л. Га-
раксимом, В. Матулою, М. Мольнаром, М. Мушинкою (Словаччина), С. Забровар-
ним, С. Козаком, Я. Козиком, В. Мокрим, С. Стемпенем (Польща), І. Бережницьким, 
М. Богачевською-Хом’як, Л. Винаром, Г. Грабовцем, Я. Пеленським, О. Пріцаком, 
І.-П. Химкою (США), В. Веригою, М. Марунчаком, Я. Розумним (Канада), С. Сарах-
маном (Великобританія) та ін.

Завдяки невтомній діяльності Феодосія Стеблія відділ нової історії України став 
головним осередком координування міжнародних досліджень з історичного шашкеви-
чезнавства. В інституті діє позаструктурна Шашкевичівська комісія. Її члени – Феодосій 
Стеблій, Микола Ільницький, Василь Горинь, Петро Шкраб’юк, Богдан Якимович – упо-
рядкували п’ять тематичних збірників «Шашкевичіана», видають «Бібліотеку Шашке-
вичіани». Феодосій Іванович виступив організатором Шашкевичівських читань у Львові 
(1991, 1994), Дрогобичі (1989), Івано-Франківську (1994), Бережанах і Бучачі (1998). 

Постійна співпраця з різними науковими середовищами сприяла публікації ре-
зультатів досліджень знаного історика у фахових виданнях за кордоном (у Польщі, 
Сербії, Словаччині, Угорщині, США).

Окрім уже названих книг, Ф. Стеблій брав участь у підготовці таких видань, 
як «Львів: історичні нариси» (1996), «Львівщина: історико-культурні та краєзнавчі 
нариси» (1998), «Броди і Брідщина» (1998), «Іван Крип’якевич у родинній традиції, 
науці, суспільстві» (2001, 2016), «Предтеча “Руської Трійці”» (2003), «Історія Льво-
ва» (2007; відповідальний за другий том цього тритомника), «“Просвіта” – оберіг 
незалежності та соборності України» (2010), «Митрополит Михайло Левицький та 
його доба» (2010), «Галичина на перехрестях історії» (2011). Був також упорядником 
збірників «Маркіян Шашкевич – провісник незалежності соборної України» (2011), 
«Шашкевичіана Івана Крип’якевича» (2012), «З творчої спадщини композитора-піс-
нетворця Ярослава Батенчука» (2015). Автор історико-культурного нарису «Шашке-
вичів край Золочівщина» (2007).

Із найновішого доробку варто згадати й упорядковану вченим збірку статей укра-
їнських науковців «Тарас Шевченко і Галичина» (2014) та «Шевченкознавчі студії» – 
13 праць Ф. Стеблія; збірник «Тарас Шевченко: галицький вимір» (2014), де історик 
є співавтором. А ще ж були й численні публікації в наукових збірниках та енцикло-
педичних виданнях про діячів Української Греко-Католицької Церкви – чотирьох ми-
трополитів: Михайла Левицького, Спиридона Литвиновича, Антонія Ангеловича, 
Григорія Якимовича; двох єпископів: Івана Снігурського, Михайла Куземського; шістьох 
каноніків: Венедикта Левицького, Михайла Гарасевича, Григорія Гинилевича, Івана 
Лаврівського, Григорія Шашкевича, Івана Могильницького, і 23 священників, серед 
яких автор гімну України Михайло Вербицький, діячі «Руської трійці» Іван Вагилевич, 
Яків Головацький і Маркіян Шашкевич, автор «Слова перестороги» Василь Подолин-
ський. Цей цикл доповнює книжка «Перемишль і Перемиська земля протягом віків», 
яка була впорядкована за участю Феодосія Стеблія і до якої ввійшли його статті про 
перемишльський культурно-освітній осередок (зокрема про видатних діячів Василя 
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Подолинського, Івана Карпинця, Михайла Вербицького і перемишльську Руську раду 
1848 р.).

Феодосій Іванович – надзвичайно фаховий історик, вимогливий до себе та колег 
і водночас доброзичливий. Вмілий та досвідчений керівник, якому завжди вдавалося 
залагодити будь-які конфліктні ситуації, залишаючись при цьому спокійним і врівно-
важеним. Високий авторитет серед співробітників цього непересічного інтелектуала 
завжди спонукав їх до наукової роботи, саморозвитку та дисципліни.

Ірина Орлевич
Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України, Львів
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